# 株式会社ガイアリンク プライバシーポリシー

株式会社ガイアリンク(以下「当社」といいます)は、個人情報(生存する個人に関する情報であり、特定の個人を識別することができるものをいいます)の取扱いに際し、関係法令を遵守するとともに、以下の方針に基づき適正な取扱い及び個人情報の保護に努めます。 なお、本文中の用語の定義は、個人情報の保護に関する法律(以下「個人情報保護法」といいます)及び関連法令によります。

#### 1. 個人情報等の取得

当社は、当社が提供するサービス(以下「本サービス」といいます)をお客様(以下「ユーザー」といいます)がご利用いただく際に個人情報(氏名、生年月日、メールアドレス、住所、性別、電話番号、勤務先会社名、勤務先住所、業種、業務内容、クレジットカード情報、写真画像データ、本サービスの利用履歴、本サービスのご紹介者氏名、その他当社がアプリ又はウェブサイトにおいて取得すると定めた情報)、技術情報(利用端末の種類、利用端末識別子、ブラウザの種類、リファラ(リンク元のページ)、IPアドレス、Cookie、その他広告識別子)、及び外部サービスとの連携により取得する情報(外部サービスでユーザーが利用する ID、その他外部サービスのプライバシー設定によりユーザーが連携先に開示を認めた情報。以下、個人情報及び技術情報と併せ、総称して「個人情報等」といいます)を収集させていただく場合があります。 これらの情報は、すべて下記の収集・利用目的に従って、適法かつ公正な手段により収集します。

## 2. 個人情報等の収集・利用目的

当社は、個人情報等を以下の目的で利用致します。また、ご本人の事前の同意がある場合、又は法令により許される場合でない限り、この範囲を超えて個人情報等を利用いたしません。

- 1. 本サービスの提供
- 2. 本サービスの提供のために必要となる本人確認・ユーザー認証・アカウント取得 3. ユーザーのトラフィック測定及び各種行動測定
- 4. 広告の配信及びその成果確認
- 5. 本サービスに関する規約変更など重要事項の通知の実施
- 6. 本サービスに関するご案内・お問い合わせへの対応
- 7. 本サービスに関する当社の規約、ポリシー等に違反する行為への対応
- 8. 当社業務に関する情報提供、運営管理、商品・サービスの充実
- 9. 当社及び提携会社の各種商品・サービスのご案内・情報提供、維持管理
- 10. その他上記利用目的に付随する事項の遂行

### 3. 個人情報等の安全管理

当社は、個人情報等の漏えい、滅失、毀損又は不正アクセス等を防止するために必要な対策を講 じ、個人情報等を適切に管理いたします。 4. 個人情報等の第三者への提供

当社は、「2.個人情報等の収集・利用する目的」に記載されている目的遂行のために、 必要な情報 を業務委託先に委託することがあります。また、外部サービスとの連携 または、外部サービスを 利用した認証にあたり、当該外部サービス運営会社にユー ザー情報を提供する必要が出た場合に 必要な情報を提供することがあります。これ らの場合、当社と同等もしくはそれ以上の情報保護 レベルを義務付けて適切な監督 を行います。

上記以外の場合は

- 1. ユーザーの同意を得ている場合
- 2. 法令により情報の開示が求められる場合
- 3. ユーザーまたは公共の利益のために必要であると考えられる場合
- 4. 合併その他の事由による事業の承継に伴って個人情報等が提供される場合
- 5. その他の正当な理由がある場合 を除いて、ユーザーの個人情報等を利用、あるいは第三者へ提供しません。
- 5. 個人情報等の開示、訂正、利用停止等個人情報等の開示、訂正、利用停止、利用目的の通知等のお申出があった場合は、ご本人からの求めであることを確認させて頂いた上で、法令に定めるところに従って誠実かつ迅速に対応いたします。
- 6. 当社及び提携会社における個人データの共同利用について

当社は、下記 2.の提携会社との間で、本サービスのご案内・ご提供及びその判断の ために、以下 のとおり、個人データを共同して利用することがあります。

- 1. 共同利用する個人データの項目 当社が保有する個人情報等その他お取引に関する情報
- 2. 共同利用する者の範囲
  - ① eXp World Technologies, LLC (2219 Rimland Drive, Suite 301, Bellingham, Washington 98226)
  - ② 一般社団法人 NA-Cord 協会(東京都渋谷区東 1-22-6)
- 3. 個人データ管理責任者 株式会社ガイアリンク 代表取締役 石井秀樹 長野県茅野市北山 5513-197
- 7. お問合せ窓口

本プライバシーポリシーの内容、その他当社の個人情報等の取扱いに関するご連絡は、下記窓口に て承ります。

担当窓口:info@gaia-link.net

## 8. その他

当社は、個人情報等の取扱いについて適宜見直し、継続的な改善に努めます。本方針を改定した場合、本ウェブページに掲載することにより公表いたします。